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XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA

HOAHQ OAMMNUAAC

U §0PMATMKA OO0muHCcKH KpbI, 15 1exkemBpu 2024 r.

I'pyna E, 4 — 5 knac

3agaua E3. TOPUBO ~0,1cex. M 2MB
Agstop: Ilersp IleTpoB

3a HoBOTOUIITHKUTE MTpa3HuIy [lemno manupa ga ce mpubepe ¢ KojaTa npu poauTenute cu. [1b-
TAT € ¢ AbJDKUHA [N KUJIOMETpa U MMa O€H3MHOCTAHIIMS Ha BCEKU KUIOMETDP.

Kounara na [1emio cs0upa ropuso 3a K kunomerpa. Toii 3apex/ia B HA4aJIOTO HA ITBTSI M CJIS] TOBA
cnvpa Ja 3apeau Ha Bceku K kunomerpa. IIpu Besko 3apexiaHe, ¢ U3KIIOUYEHUE HA MOCIETHOTO,
[emo meitHU pe3epBoapa 3a cienpamuTe K kuimoMeTrpa. Ha mocienHoTo 3apexaaHe e HallbiIHA
caMo 3a TOJIKOBa KHJIOMETpa, KOJIKOTO My OCTaBaT Jia ce mpuoepe.

3a npa3HUIUTE MyCHAJIM IPOMOIIMOHAIHY LIEHU Ha HSIKOM OeH3MHOCTaHIMU. B enHa 6eH3uHoc-
TaHM 110 IbTs Ha [emo, kosTo ce HamMupa Ha X KUJIOMETpa OT HavyajaHaTa My TOUKa, UMa IPOMOLIMS,
aKo cymara oT uudpure Ha X ce aenu Ha Y.

CranmapTHarta 1ieHa Ha ropuBOTO 3a 1 kuimoMeTbp ¢ A neBa. Ha GeH3MHOCTaHIIMKUTE, KBIETO
¥“Ma TIpOMOIMs, IIeHaTa Ha TOpuBOTO 3a 1 kujometsp € B neBa. [lomornere Ha [lemo u Hanumere
nporpama fuel, KOSITO HaMHpa KOJIKO JIEBA L€ CTPyBa FOPUBOTO 3a LIEJINS ITBT.

Bxoo

OT mepBUs pejl Ha CTAaHJAAPTHHS BXOJI CE BBBEXKIAT et ectecTBenn uncia N, K, Y, A, B.

H3x00

Ha crannmaptHus n3xo/ mporpamara TpsioBa Ja U3BeJe €IHO 1510 YUCIIO - CyMaTa B JIEBa, KOSTO
Ilemo TpabBa aa miaTu 3a rOpUBOTO.

Oepanuuenus
e« 1< N,K <1000
e 1 <Y <30
*+1<B<ALI10
* 3a 0610 40 Touku Y e paBHO Ha 1
e 3a o0mo 70 Touku K memu N
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XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA
OO0mmHCcKH KpbT, 15 nekemBpu 2024 r.

MHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

Ilpumep

I'pyna E, 4 — 5 knac

Bxox

HN3xoxa

Oo0sicHeHne HAa MpuUMepa

30 8 3 5 4

136

bensuHocTaHuuTe, HA KOWUTO MMa MPOMOILMA, Ca TE3U ChC Cyma
oT uudppure koato ce neiau Ha 3. ToBa ca Te3w Ha pa3CTOSTHUE
0,3,6,9,12,15,18,21,24,27,30 or HauajmoTo Ha mbTA. Ilemo e
cripe Ha OeH3uMHOCTaHIMUTE Ha pascrosHue 0, 8, 16, 24 oT HAYaI0TO.
* Ha mbpBOTO crivpane 11e 3apeu 3a 8 KWIOMeTpa Ha TPOMOLIMOHA-
Ha 11eHa - 8 x 4 = 32 neBa.

* Ha BTOpOTO M TpETOTO CriupaHe 11e 3apeu JIBa MbTH 3a M0 8 KHUJIO-
METpa Ha cTaHAapTHa IieHa - 8 * 5 = 40 neBa.

* Ha yeTBBpTOTO CIIpaHe I11ie 3ape/Iy 3a ocTaBanuTe 6 KuioMerpa Ha
MIPOMOLIMOHANHA 1IeHa - 6 * 4 = 24 neBa.

060 mie matu 32 + 40 4 40 4 24 = 136 neBa.

10 12 5 7 5

50

16 2 4 10 6

136
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